

CITTA' DI TERRACINA

PROVINCIA DI LATINA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Delib.	84 OGGE	TTO: "Centro per la assegnazione u	i Cultura Popoli ulteriori spazi.	are To	erracinese". I	ntitolaz	ione ed
Data	O 3 APR. 2014						
seguenti, nel	aquattordici, il giorno J lla sede Comunale, in segu degli Assessori:	, —	del mese di A sta dal Sindaco, s			alle omunal	e ore λ e,
	SCISCIONE	Gianfranco	PRESENTE		ASSENTE	X	
	CERILLI	Paolo	PRESENTE		ASSENTE	X	
	TINTARI	Roberta Ludovica	PRESENTE	X	ASSENTE		
	MINUTILLI	Fabio	PRESENTE	×	ASSENTE		
	PERRONI	Emilio	PRESENTE	X	ASSENTE		
	LONGO	Ezio	PRESENTE	X	ASSENTE		
	MARCUZZI	Pierpaolo	PRESENTE		ASSENTE		

Triangle interior branch from the base of			
PARERE DI REGOLARITA' TECNICA	PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE		
Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione in oggetto.	Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla regolarità contabile della proposta di deliberazione in oggetto.		
Terracina, 27 marzo 2014	Terracina, 02-04. 2014		
IL DIRIGENTE Dott. Giampiero NEGOSSI	LA DIRIGENTE (dr.ssa Ada NASTI)		

LA GIUNTA

PREMESSO che

- con proprio atto deliberativo n. 117 del 28/03/2013 sono state dettate le linee guida per la istituzione del "Centro della Cultura Popolare Terracinese" nella Casa Torre degli Azzi di Via SS. Quattro, recependo la proposta progettuale del Prof. Emilio Selvaggi
- con proprio atto deliberativo n. 354 del 20/09/2013 è stato approvato il disciplinare di organizzazione e gestione degli spazi e lo schema di convenzione per l' utilizzo degli stessi da parte dei soggetti esterni all' Ente, pubblici e/o privati, che collaborano con l' Amministrazione per la attuazione del progetto
- con Determinazione Dirigenziale n. 51 del 30/09/2013 (n. 882 gen. del 01/10/2013) è stato approvato l' avviso pubblico "Sollecitazione a manifestazione di interesse per la presentazione di proposte progettuali per l' utilizzo di spazi all' interno del "Centro della Cultura popolare Terracinese" presso la Casa Torre degli Azzi"
- con propria deliberazione n. 427 del 22/11/2013 è stato avviato il progetto "Centro della Cultura Popolare Terracinese" presso la Casa Torre degli Azzi assegnando come di seguito indicato gli spazi del primo e secondo piano:
- a) "Piccolo Teatro Città di Terracina "G. Nofi" Presidente Paola Renzelli Progetto di organizzazione, allestimento e gestione "Accademia della Cultura Teatrale Terracinese" piano primo
- b) Slow Food Condotta di Terracina legale rappresentante Danilo Mastracco Progetto di organizzazione, allestimento e gestione di laboratori didattici per la conoscenza e la valorizzazione dei prodotti eno-gastronomici del nostro territorio piano secondo

RICHIAMATO il proprio atto deliberativo n. 44 del 26 febbraio 2014 con cui è stata demandata al Dirigente del Dipartimento Attività Produttive Culturali e Sociali – Sport e Turismo la sottoscrizione delle convenzioni con i soggetti su indicati assegnatari del primo e secondo piano della casa Torre degli Azzi

PRESO ATTO che con disposizione sindacale del 28 febbraio 2014 n. prot. 11549/U è stato nominato il Comitato scientifico di cui all' art. 7 del Disciplinare per l' organizzazione e gestione del "Centro della Cultura Popolare Terracinese" approvato con atto di Giunta Comunale n. 354/2013, ed individuato quale coordinatore del progetto il Prof. Emilio Selvaggi

RITENUTO di assegnare al Comitato Scientifico uno spazio all' interno del Centro della Cultura Popolare Terracinese che si ritiene di individuare nel piano terzo della Casa Torre degli Azzi

DATO ATTO che la prima riunione del Comitato scientifico si è tenuta in data 11 marzo 2014 e che, come si evince dal verbale dell' incontro custodito in atti, tra i temi trattati all' ordine del giorno dei lavori figurava oltre all' avvio delle attività ed alle iniziative da porre in essere per l' inaugurazione del Centro della Cultura popolare Terracinese in calendario per il 24 aprile 2014, la valutazione della richiesta, pervenuta al protocollo dell' Ente in data 03 marzo 2014 n. 11773/I, del Presidente dell' Associazione culturale "Art Massive" di Terracina, Sig. Daniele Senesi, di assegnazione del 4° piano del Centro per l' espletamento delle attività dell' Associazione medesima

VISTO il parere positivo espresso dal Comitato con propria nota assunta al protocollo del Comune con il n. 16854/I del 26/03/2014 e custodita in atti

CONDIVISO il parere del Comitato scientifico del Centro della Cultura Popolare Terracinese ritenendo gli obiettivi e le finalità dell' Associazione culturale "Art Massive" in linea con gli scopi e gli obiettivi dell' Ente di recupero della memoria storica della nostra Comunità, di riuso di un edificio storico di pregio, di valorizzazione del contesto urbano circostante

VALUTATA inoltre l'opportunità di intitolare il "Centro della Cultura Popolare Terracinese" al poeta "Gigi Nofi" autore di versi in dialetto terracinese ed indiscusso punto di riferimento per quanti si sono cimentati successivamente nella scrittura in vernacolo

VISTO il vigente Statuto comunale;

VISTO il parere di regolarità tecnica e contabile espresso sul presente provvedimento ai sensi dell' art.49 del D.Lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii.

VISTO il D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;

Con voto unanime

DELIBERA

Per le motivazioni in premessa enunciate

- 1. <u>di dar seguito</u> al progetto del Centro della Cultura Popolare Terracinese accogliendo la richiesta dell' Associazione culturale "Art Massive", alla luce anche del parere positivo espresso dal Comitato Scientifico e ritenendo la proposta progettuale presentata rispondente alle linee di politica culturale dell' Amministrazione
- 2. <u>di assegnare</u> al Comitato Scientifico del "Centro della Cultura Popolare Terracinese" il piano terzo della Casa Torre degli Azzi, per l'espletamento delle proprie funzioni organizzative e gestionali meglio specificate nel Disciplinare approvato con delibera di Giunta Comunale n. 354/2013
- 3. <u>di assegnare</u> alla Associazione Culturale "Art Massive" il piano quarto della Casa Torre degli Azzi, per l' espletamento delle attività culturali di pertinenza che dovranno essere organizzate nel pieno rispetto del Disciplinare di organizzazione e gestione degli spazi della Casa Torre degli Azzi, approvato con deliberazione giuntale 354/2013
- 4. <u>di intitolare</u> il "Centro della Cultura Popolare Terracinese" istituito nella Casa Torre degli Azzi in Via SS.Quattro al poeta in vernacolo terracinese Gigi Nofi
- 5. di demandare al Dirigente del competente Dipartimento Attività Produttive Culturali e Sociali- Sport e Turismo, la sottoscrizione della convenzione con l' Associazione Culturale "Art Massive" per l' assegnazione del piano quarto della Casa Torre degli Azzi nonché, la gestione dei rapporti conseguenti con le Associazioni assegnatarie degli spazi all' interno della Casa Torre degli Azzi e l' assolvimento degli adempimentì a carico dell' Ente esplicitati nei punti 3 e 8 del Disciplinare
- **6.** <u>di demandare</u> al Dirigente del Dipartimento Pianificazione Urbanistica e Gestione del Territorio gli adempimenti amministrativi e tecnici conseguenti e necessari per supportare la consegna degli spazi alle Associazioni
- 7. di attuare compiutamente il progetto istitutivo del "Centro della Cultura Popolare Terracinese" avvalendosi dei suggerimenti e delle proposte del cronoprogramma redatto dal Comitato Scientifico di nomina Sindacale con disposizione n prot. 11549/U del 28/02/2014

Indi,

LA GIUNTA

Con voto unanime e separato

DELIBERA

Di dichiarare per l'urgenza, il presente atto immediatamente esecutivo .

La proposta, messa a votazione, è approvata all' unanimità.

Il presente verbale viene così sottescritto:

IL PRESIDENTE

dr. Nicola PROCACCINI

IL SEGRETARIO COMUNALE

dr. Marco RAPONI

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

pubblicata	tifica, su conforme dichiarazione del delegato alla pubblicazione, che copia del presente verbale è stata il giorno sull'Albo Pretorio on line del Comune zo: http://www.gazzettaamministrativa.it), ai sensi dell'art. 32 della legge 18 giugno 2009, p. 69.
Terracina,	
	LA SEGRÉTERIA GENERALE
La presen	nte deliberazione è divenuta esecutiva il:
	hè trascorsi 10 (dieci) giorni dalla data di inizio della pubblicazione ((art. 134, comma 3, del decreto slativo 18 agosto 2000, n. 267);
•	hè adottata con la formula della immediata eseguibilità ((art. 134, comma 4, del decreto legislativo 18 agosto), n. 267).
Terracina,	
	p. L'UFFICIO DELIBERAZIONI

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

verbale è s (all'indirizz	stata inserita il giorno _ zo: <u>http://www.gazzettaar</u>	cione del delegato alla pubblone del delegato alla pubblone dell'Alministrativa.it) ai sensi dell'a successivo alla data di inserin	lbo Pretorio on-line art.32 della legge 18	del Comune
IL DELEG	ATO REFONTABILE	~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~	SETTORE	
	Ukmp Yakiri	E GESTIONE	DEL/PERSONALE Quirino Maragoni	
			77.00	and the second s
La presente de	eliberazione è divenuta esecutiva i		<u> </u>	
	perché trascorsi 10 giorni dalla data	di inizio pubblicazione (art. 134, comma 3, d	el decreto legislativo 18 agosto	2000, n. 267)
Тетгасіпа	perché adottata con la formula delle	immediata eseguibilità (art. 134, comma 4, d	el decreto legislativo 18 agosto	2000, n. 267)

p- L'UFFICIO DELIBERAZIONI





REFERTO DI PUBBLICAZIONE

verbale è s (all'indirizz	stata inserita il giorno <u>0 4 APR 2014</u> sull'Albo Pretorio on-line del Comune co: http://www.gazzettaamministrativa.it) ai sensi dell'art.32 della legge 18 giugno 2009 e sarà pubblicato il giorno successivo alla data di inserimento.
IL DELEG	LA SEGRETERIA GENERALE
	Alfand Males 2
La presente de	eliberazione è divenuta esecutiva il:
	perché trascorsi 10 giorni dalla data di inizio pubblicazione (art. 134, comma 3, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267)
Terracina	perché adottata con la formula delle immediata eseguibilità (art. 134, comma 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267)

p- L'UFFICIO DELIBERAZIONI